



2014红山动物园 “幕后之旅”开启

给长颈鹿喂食，给犀鸟称重

活动持续到今年12月，快来和动物亲密接触

长颈鹿和你“大眼瞪小眼”

昨日上午，现代快报记者跟随参加“幕后之旅”的5个家庭，首先来到长颈鹿馆。两头长颈鹿正在运动场散步，另外两头在室内休息。记者和体验者们从饲养员平时投喂食物的楼梯上去，一头长颈鹿已经把脑袋伸进了小窗口，温柔的大眼睛打量着大家。看到人走近，它好奇地闻闻，还伸出舌头去舔小朋友的鞋带。

饲养员介绍，成年长颈鹿的身高一般在4.8米至6.1米之间，刚出生的小长颈鹿都有1米8的身高。在野外生活时，它们凭借身高和视力优势寻找食物和发现敌人。

饲养员拿来好多串树叶。闻到食物的香味，长颈鹿激动起来，头直往里伸，伸出舌头去卷树叶吃。记者发现，长颈鹿的舌头是绿色的，而且卷树叶非常灵活。饲养员说，长颈鹿采食只能用舌头，因而进化得越来越长，伸长时可达40多厘米。它们的舌头变绿，则是因为长期食草。

别看长颈鹿平时温驯优雅，它们奔跑的速度可达到72公里/小时，能追上一辆小轿车。

长颈鹿怎么睡觉呢？饲养员介绍，野生长颈鹿十分警觉，一般是靠着树站着休憩，但纯子一家对动物园非常熟悉了，会放心大胆地曲起前后肢，把长脖子盘在身上睡觉。

淘气犀鸟一分钟拆一台秤

记者来到第二站犀鸟馆时，饲养员刘红玲正在锻炼犀鸟称体重。犀鸟们好奇地围着电子秤，小刘用一根指挥棒敲击几下电子秤，试图将这些“好奇宝宝”们引上去，但它们只是从电子秤上方飞过。无奈，小刘只得使出“杀手锏”——食物诱惑。有犀鸟蹦上秤，小刘就用响片打出“咔哒”一声，并抛掷圣女果作为奖励。小刘说，用响片是训练犀鸟产生条件反射，让它们逐渐养成听指挥的习惯，以后能排队上秤称体重。

参与“幕后之旅”的家庭，戴上头盔、眼罩进入犀鸟馆，与犀鸟仅隔

一米距离。小朋友抛出圣女果，几只犀鸟跳起来啄住，啪嗒啪嗒吃进肚。

在小刘给游客讲解时，一只调皮的犀鸟用长喙啄电子秤，开始搞破坏。不过一分钟时间，等小刘发现时，电子秤的秤盘已经被它掀开。

每个双休日，都有机会和动物亲密接触

去年动物园曾组织过熊猫馆“幕后之旅”，非常受欢迎。因此，今年对体验活动进行升级，从这个月至12月，动物园将开展熊猫馆、长颈鹿馆、狮虎馆、犀鸟馆、澳洲区、猩猩馆6个场馆的“幕后之旅”。体验者“全



大制作·高品质·低投入·全城推广

天羽马家居

(原天马工作室) ADD 清凉山公园内

双休日大制作实景工地 预约电话: 400-025-7277

九成家装成品嫁入 国内外权威书报

■下站作品 玛斯兰德乡村风格

